

«ТРОПА КУДЫМ-ОША» - ЛЕГКОАТЛЕТЫ КУДЫМКАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА УВЕЗЛИ ДОМОЙ ПРАКТИЧЕСКИ ВСЕ НАГРАДЫ!



Старт детского забега

Легкоатлетический пробег «Тропа Кудым-Оша» - второе из трёх событий серии забегов «Беги по краю», запланированных в этом году командой «Первого Пермского Бегового» сообщества. Кудымкар принимал такие соревнования впервые и собрал около 520 участников, что стало своеобразным рекордом Коми-Пермяцкого округа по численности спортсменов среди личных соревнований!



Разминка перед стартом



Софья Минина и Ирина Шипицына перед разминкой

Всем желающим предлагалось выбрать одну дисциплину на выбор: детский забег на 1 км, северная ходьба на 3 км, или же бег на дистанции 3, 10 или 21,5 км. Трассы маленьких дистанций были расположены в черте города, а вот на дистанциях 10 и 21,5 км любители бега бежали еще в районе Малой Сервы.



Лидеры забега на 10 и 21,5 км

Для спортсменов уже по современным меркам Кудымкарского муниципального округа данный старт был победным - практически во всех видах призовые места достались именно уроженцам бывшего Кудымкарского района.

На дистанции 1 км (детский забег) среди мальчиков 9-12 лет серебряную медаль выиграл Алексей Никитин (д. Саранина), следом за ним финишировал Никита Бражкин (д. Баранова). Среди девочек 6-8 лет еще одно серебро в активе Дарьи Бразгиной (д. Баранова), а бронзовую медаль в этой группе выиграла Виктория Смирнова (д. Гурино). Среди мальчиков 6-8 лет 2 место занял Илья Шипицын (д. Малахова).



Фото участников после финиша

На дистанции 3 км абсолютным победителем забега стал Иван Канюков (с. Белоево) - один из сильнейших бегунов Кудымкарского муниципального округа на данный момент. Его время 8 минут и 54,2 секунды. На 12 секунд от него отстал еще один легкоатлет из Белоево – Алексей Радостев. Его время 9 минут 06,2 секунды и бронзовая награда в активе. На это же дистанции среди девушек третьей на финиш пришла Софья Фирсова (д. Ивукова). Ее время 11 минут 52,4 секунды.



Белоевские легкоатлеты

На дистанции 10 км весь пьедестал почета среди мужчин был наш! С огромным отрывом первым финишировал сильнейший легкоатлет России на данный момент, мастер спорта международного класса Владимир Никитин (с. Пешнигорт). Его результат - 36 минут 35,2 секунды! Следом за ним финишную черту пересек еще один мастер, но на этот раз уже по лыжным гонкам, Евгений Конин (с. Ленинск). Его результат 39 минут 09,7 секунды. Третьим на финиш прибежал Евгений Лесников (с. Пешнигорт) с результатом 40 минут 19,0 секунды! Среди девушек, как и на дистанции 3 км, только одна медаль: бронза в активе Ирины Гусельниковой (д. Гурино), время 50 минут 52,2 секунды.



Лидеры забега. Справа налево: Евгений Конин, Владимир Никитин, Алексей Шипицын, Евгений Лесников

На полумарафонской дистанции абсолютным победителем стал еще один из сильнейших наших бегунов – кандидат в мастера спорта Алексей Шипицын (с. Пешнигорт). Его время 1 час 13 минут и 58,1 секунды!



Призеры на 21,5 км

Всего на старт от Кудымкарского муниципального округа вышли более 100 участников. Добрая половина из них снова выйдет на старт уже на Пермском международном марафоне, который состоится в Перми 8 сентября. Регистрация проходит по ссылке <https://permmarathon.ru/>. Пожелаем удачи нашим ребятам!



Общее фото любителей бега

Ну и в конце еще некоторая интересная информация от организаторов:

- В детском забеге поучаствовало 190 детишек.
- 150 детей бежали бесплатно на благотворительных началах.
- Для многих ребят это был первый старт в жизни!
- Кроме Пермского края, на забег приехали спортсмены еще из 5 регионов России.
- Самому старшему участнику забега 79 лет.
- На финише были съедены 50 килограммов пирожков с пистиками!
- Больше 70 пермяков прошли экскурсию по Кудымкару.



Михаил Вотинов

Фото автора и Олега Тупицына